



За прошедшую неделю, с 8 по 14 апреля, на дорогах города и района произошло 22 дорожно-транспортных происшествия, в четырёх из которых пострадали три человека, один погиб.

Так, 9 апреля в 12.46 часов водитель «Лада Нива» в районе дома №146 по ул. Кирова не выдержал безопасную дистанцию до впереди двигающейся Honda HR-V, и врезался в неё. В результате аварии водитель «Лады» получил травмы, несовместимые с жизнью и скончался спустя два дня в Белогорской межрайонной больнице.

10 апреля в 18.14 часов в районе дома №22 по ул. Победы на нерегулируемом неравнозначном перекрестке улицы Победы - переулка Товарный водитель Toyota Sprinter не уступил дорогу Toyota Mark 2, движущейся по главной дороге. В результате столкновения водитель Toyota Sprinter доставлена в больницу с травмами.

13 апреля в 17 часов 14-летний водитель, не имея водительского удостоверения, управляя мопедом «Альфа» без госзнака, без защитного шлема, не справился с управлением и упал с мопеда на полевой дороге вблизи села Новое Белогорского района. Итог – подросток получил травмы и был доставлен в больницу.

13 апреля в 23.19 часа в районе дома №99 по ул. 9 Мая водитель Toyota Corona совершил наезд на пешехода, который переходил Дорогу в неустановленном для этого месте. В результате пешеход был травмирован.

За неделю инспекторами дорожно-патрульной службы в целях предупреждения

Хроника прошедшей недели

Автор: Елена

15.04.2024 15:42 -

аварийности пресечено 227 административных правонарушений. В том числе были задержаны четыре водителя, которые управляли автомобилями в состоянии алкогольного опьянения, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.